
                                                            

P a g i n ă  | 1  
 

 Comunicat de presă  

Buzău, 19.12.2024 

 Campania de colectare gratuită a deșeurilor voluminoase și periculoase menajere din 
municipiul Râmnicu Sărat din perioada 14-15 decembrie s-a încheiat  

 Au fost colectate peste 7000 kg de deșeuri 
 

În perioada 14-15 decembrie râmnicenii au avut posibilitatea de a se debarasa, fără niciun efort sau cost 
suplimentar, de orice obiect voluminos pe care nu-l mai foloseau și care le ocupau spațiul inutil. 

Campania de colectare a avut caracter gratuit și a fost adresată doar populației din municipiul Râmnicu Sărat. 
Pentru cetățenii care locuiesc la casă, colectarea deșeurilo voluminoase s-a realizat direct din fața porții în 
data de 14 decembrie, iar pentru cetățenii care locuiesc la bloc, colectarea s-a realizat de lângă platformele 
destinate colectării deșeurilor reziduale. 
 
Deșeurile periculoase au fost predate de râmniceni în data de 15 decembrie, la punctul fix temporar 
amenajat pe strada Drăgăicii (lângă Școala nr. 6). 
 
 
Cantități colectate 

La finalul campaniei au fost colectate 7120 kg deșeuri voluminoase și 160 kg deșeuri periculoase menajere, 
în special deșeuri de ambalaje contaminate cu substanțe periculoase. 

 

Destinația deșeurilor colectate 
 

Deșeurile voluminoase au fost transportate la Stația de Sortare a deșeurilor reciclabile din Com. Vadu-Pașii, 
Sat, Stăncești pentru a fi supuse procesului de dezmembrare cu scopul de a se recupera componentele ce pot 
fi reciclate. Componentele ce nu pot fi reciclate vor fi depozitate la Depozitul Ecologic pentru deșeuri 
nepericuloase. 
Deșeurile periculoase menajere vor fi predate firmelor autorizate pentru eliminarea deșeurilor periculoase. 
 
 
Compania RER SUD mulțumește cetățenilor din municipiul Râmnicu Sărat pentru implicare și pentru 
comportamentul ecologic responsabil de care au dat dovadă prin predarea acestor categorii de deșeuri în 
cadrul campaniilor dedicate special în cele 2 semestre ale anului 2024. 
 
Compania RER SUD reamintește populației că deșeurile periculoase menajere fac parte din categoria 
deșeurilor cu regim special de colectare, iar gestionarea lor incorectă (abandonarea lor și/sau depozitarea 
amestecată cu alte categorii de deșeuri) are impact puternic negativ asupra calității mediului și implicit 
asupra sănătății oamenilor. 

 
Primăria Municipiului Râmnicu Sărat alături de RER SUD îndeamnă râmnicenii să acționeze responsabil în 
gestionarea deșeurilor cu regim special și să opteze pentru predarea acestora în mod organizat astfel încât să 
contribuie la protejarea mediului înconjurător. 
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